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POIS/ZPI7/2011
Sierakowice, 22.08.2011 .

Do Wykonawcoéw w przetargu nieograniczonym
ogtoszonym w Dzienniku Urzedowym Unii
Europejskiej pod numerem : 2011/S 147-244220

Dotyczy: : Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przepompowniami sciekow i
infrastruktura towarzyszaca: Kamienica Krolewska, Zatlakowo-Patubice (etap lll cz. 2) -
zadanie 1 oraz zakres nr 5: Kamienica Krélewska, Zatlakowo-Patubice (etap Ill cz. 2) -
zadanie2 w ramach projektu ,Uporzadkowanie gospodarki wodno-$sciekowej zlewni

rzek Stupi i Lupawy w aglomeracji Sierakowice’’.

Zamawiajgcy otrzymat od Wykonawcy pytania dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkoéw
Zamowienia [SIWZ] w ww. zamowieniu. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. Prawo zaméwienn publicznych (Dz.U. z 2010r. nr 113 poz.759 z pézn. zm.)
Zamawiajgcy zobowigzany jest niezwlocznie udzieli¢ wyjasnien.

Ponizej Zamawiajgcy przekazuje tres¢ zadanych pytan i tres¢ udzielonych na nie
odpowiedzi:

Pytanie 1.

W nawigzaniu do postanowienia rozdziatu Ill pkt. 2 SIWZ prosimy o wyjasnienie, jakie
czynniki wptywajg na fakt, iz termin rozpoczecia inwestycji jest jedynie szacowany na
01.10.2011r.? Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku przediuzenia sie terminu
rozpoczecia inwestycji z przyczyn nielezgcych po stronie Wykonawcy, Zamawiajgcy
przedtuzy odpowiednio termin zakonczenia robét okreslonych w Il pkt. 1 SIWZ.

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajgcy szacuje rozpoczecie robo6t z dniem przekazania terenu budowy na termin
01.10.2011r., gdyz bierze pod uwage Srodki ochrony prawnej przystugujace Wykonawcy,
a takze innemu podmiotowi, jezeli ma lub miat interes w uzyskaniu danego zamowienia oraz
poniost lub moze ponie$Sé szkode w wyniku naruszenia przez Zamawiajgcego przepisow
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz.
795 z pozn. zm. - DZIAL VI art. 179 + 198g ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych).
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Termin realizacji cato$ci zamoéwienia Zamawiajgcy okreslit na: do 31.08.2012 r. Zamawiajacy
okreslit okolicznoéci przediuzenia terminu zakonczenia robdt w Rozdziale XV SIWZ.

Pytanie 2.

W nawigzaniu do postanowienia §8 ust. 4 projektu umowy prosimy o potwierdzenie, ze
wystarczajgce bedzie przediozenie kopii polisy potwierdzonej za zgodnos¢ z oryginatem
przez Wykonawce?

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajgce w §8 ust. 4 projektu umowy okresla, iz Wykonawca przedstawi
oryginaty polis ubezpieczeniowych zawartych ubezpieczen o ktérych mowa w ust. 3,
pkt. a) i b) w dniu podpisania umowy, czyli do wgladu, zas zlozy kopie poswiadczone
przez Wykonawce za zgodnos$¢ z oryginatem.

Pytanie 3.

W nawigzaniu do postanowienia §11 ust. 1 pkt. 3) projektu umowy prosimy o potwierdzenie,
iz postanowienie to dotyczy jedynie sytuacji, w ktorej nierozpoczecie robdt w terminie 30 dni
od przekazania placu budowy nastapi z przyczyn lezacych po stronie wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie 3:

W przypadku nierozpoczecia przez Wykonawce robdt w terminie 30 dni od przekazania
placu budowy, Zamawiajgcemu bedzie przystugiwato prawo odstapienia od umowy tylko w
sytuacji, w ktorej przyczyny nierozpoczecia tychze robodt lezg o stronie Wykonawcy.

Pytanie 4.

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku zmiany stawki VAT, Zamawiajacy dostosuje kwote
brutto wynagrodzenia wykonawcy i podwyzszy je o kwote podwyzszonego podatku na
podstawie §13 ust 1 lit. ¢) projektu umowy?

Odpowiedz na pytanie 4:

Tak.

Cztongk Zarzadu
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Podpisy Kierownika Zamawiajgcego
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